

ГЛАС НАРОДА

Как вы считаете, что мешает городским властям улучшить жизнь горожан? Этот вопрос мы задавали на улицах Орла.



ТАТЬЯНА, работник художественной галереи: — Им мешают собственные амбиции и проблемы. Они редко ходят пешком по городу, редко наблюдают то, что творится вокруг, поэтому, наверное, считают, что всё хорошо на самом деле.



Василий Александрович МИРОНОВ: — На мой взгляд, городские власти работают отлично, делают все, чтобы улучшить жизнь горожан. В последнее время и порядка стало намного больше.



МАРИНА: — Они невнимательно смотрят за состоянием города.



ОЛЬГА ФЕРАФОНТОВНА, пенсионерка: — Просто не хотят делать то, что положено для улучшения жизни горожан. Средства, запланированные на эти цели, городские власти тратят, видимо, на что-то другое.



ОЛЬГА ПЕТРОВНА, пенсионерка: — Очень много получают денег и считают, наверное, что у всех, как у них, хороший достаток, поэтому других проблем не видят. Они не думают о народе, мы им не нужны.



АНДРЕЙ, работник городской администрации: — Неэффективное управление.



СВЕТЛАНА, инженер: — Не знаю.



АЛЕКСАНДР, пенсионер: — Нужно их менять, тогда все проблемы разрешатся.



НИНА, бухгалтер: — Просто жизнь горожан их не волнует.



ВЕРА ВИКТОРОВНА: — Городские власти не думают о жизни простых смертных. Не знаю, почему некоторые так рвутся в эту власть, но, когда попадают, забывают о народе, своих обещаниях, решают только свои проблемы. Вот я смотрю на то, как у нас "убирают" снег на улицах, и не могу понять, куда делись деньги, которые были заложены на это. "Подготовились к зиме" за три месяца, пока не было снега, "замачательно"! Посмотрите, что на ул. Ленина творится, а что уж говорить о других улицах города, если в центре такое безобразие.



ЛИДИЯ, пенсионерка: — Городские власти, вообще, не думают о народе. Никому из них ничего не надо, просто не обращают внимания на жизнь орловчан. Вот, например, у нас на Выгонке на Новосильском шоссе нет освещения. Куда бы мы ни обращались, нас только отсылают из одной инстанции в другую. Обращались и в городскую администрацию — там тоже не помогли.

Подготовила Лилия КАТКОВА. Фото Елены КОРОЛЕВОЙ.

НОВОСТИ ЦФО

БРЯНСК: КАФЕДРАЛЬНЫЙ СОБОР

В ЦЕНТРЕ ГОРОДА Патриарх Московский и всея Руси благословил строительство в Брянске кафедрального собора. Об этом объявил епископ Брянский и Севский Феофилакт на церемонии освящения площадки под строительство нового собора. Он будет возведен в самом центре Брянска, в живописном историческом месте. По заверению руководства области при возведении храма будут использоваться только частные пожертвования. Возвести его планируется к ноябрю следующего года.

КАЛУГА: ДАЕШЬ ГОРОД БЕЗ РЕКЛАМЫ!

Безжалостно ликвидируются с калужских улиц рекламные щиты. С таким предложением к городским властям обратился губернатор области Анатолий Артамонов. Качество исполнения наружной рекламы и ее неудачное размещение создают неприятное впечатление. По мнению главы региона, рекламные конструкции уродуют облик города. Вместо рекламных щитов губернатор предложил установить уличные указатели.

ЛИПЕЦК: ВОЙНЫ СРЕДНЕВЕКОВЬЯ

Фестиваль военно-исторической реконструкции "Славянские войны" прошел в Задонске Липецкой области. Для участия в нем в Липецкую область приехали клубы военно-исторической реконструкции из 9 регионов России. В центре Задонска собралось несколько тысяч зрителей, которые могли наблюдать за потешными сражениями "викингов", поучаствовать в старославянских и древнерусских играх и забавах, посетить выставку старинного оружия и предметов быта, которые самостоятельно изготовили участники клубов военно-исторической реконструкции.

По сообщениям информантов.

ХРАНИТЕЛЬ ВРЕМЕНИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.). "За веру, царя и Отечество" — эти слова были священными для любого военного императорской России. В стенах Орловского Бахтина кадетского корпуса воспитанием будущих офицеров занимался подполковник Владимир Владимирович Левитский. Для молодых кадетов, оторванных от семьи и от дома, он был тем, кто заменил им отца и мать. Выпускники гордились им, а приезжавшие в корпус с инспекцией великие князья не один раз отмечали у особую атмосферу доверия и уважения к своему наставнику, которую нельзя воспринять одной солдатской муштрой и приказаними.

Родился В.В. Левитский в 1873 году в семье священника — почетного гражданина Киева. Выбрав для себя военное поприще, он стремительно продвигался по служебной лестнице. Любимый будущий офицер царской армии должен был не только отлично знать военные науки, быть сильным и выносливым. На кадрового военного смотрели как представителя элиты общества, образованного, воспитанного человека, патриота своей страны. Среди выпускников кадетских корпусов было немало одаренных и талантливых людей. Владимир с юных лет начал заниматься живописью, но его истинной страстью на долгие годы стала фотография. Желание сохранить память о своем времени, передать ее через поколения вместе со своими знаниями и способностями — все это дает возможность нам спустя столетие увидеть жизнь тогдашнего офицера.

После окончания Киевского пехотного военного училища в 1900 году Левитский — на действительной военной службе. Расквартированный в Тирасполе пехотный полк, а позднее 129-й Бессарабский полк на пять лет стали его домом. 1905 год определил всю дальнейшую жизнь Левитского. Он женится на дочери курского купца Н.Н. Левашкевичи и вместе с молодой женой переезжает в Орел. Блестящий, с безупречными манерами офицер хотел работать с людьми, а его умение ладить с начальством и уважать своих подчиненных дало наконец возможность стать военным педагогом. Следующие 12 лет Владимир Владимирович — офицер

воспитатель в Орловском Бахтина кадетском корпусе. Жизнь наставника в кадетском корпусе — это жизнь трудолюбия. Рабочий день часто заканчивался за полночь. Семья Левитских жила в казенном флигеле на территории корпуса, и вся жизнь вокруг была как на ладони. Обратимся к фотографиям: кадеты маршируют на плацу, изучают военные дисциплины в классах, ходят с экскурсией по оружейному заводу, стоят церковную службу в корпусной церкви... Есть

и парадные фотографии всего выпуска. На многих из них — неизменный наставник, поручик (а позднее капитан и подполковник) Левитский. На нескольких фото запечатлен великий князь Константин Константинович, шеф Орловского кадетского корпуса и личный друг подполковника.

1917 год, казалось, поставил крест на карьере Владимира Владимировича. Революционной власти не были нужны ни военные учебные заведения, ни преподавательские кадры, готовившие офицеров. Но когда Красной Армии потребовались военспецы, Левитский вновь поступил на службу и занял должность заместителя начальника штаба 12-й армии, командующим которой был М.В. Фрунзе. Вплоть до своего ареста в 1931 году он продолжал заниматься военно-теоретической работой. Не забывал и о своих увлечениях — фотографии, живописи и филателии. Перепишки с филателистами других стран сыграла роковую роль в его судьбе.

Шифры марок в полученных из Европы каталогах привлекли внимание НКВД. В них усмотрели закодированные послания от эмигрантских кругов и западных спецслужб, и в марте 1931 года кавалер трех орденов подполковник Левитский был арестован, а летом осужден по статье "Контрреволюционная деятельность" сроком на 10 лет. Отбывать срок пришлось в Кемеровской области, в лагере для ссыльных под Мариинском. И вновь художественный талант Владимира Владимировича помог ему выжить. Как ссыльный он имел возможность писать письма родным. Некоторые из этих писем и самодельных открыток с акварельными

вышивкой. Как ссыльный он имел возможность писать письма родным. Некоторые из этих писем и самодельных открыток с акварельными рисунками были выставлены в стенах военно-исторического музея.

С наступившим 1937 годом многие заключенные связывали надежду на амнистию или сокращение срока — ведь это был год 20-летия Октября. Вместо этого новый виток репрессий обрушился на страну. Миллионы новых узников пополнили лагеря, а дела многих ранее осужденных были пересмотрены. Вторичный обыск в лагере, обнаруженные записки и рисунки подвели под статью "Шпионаж". Левитский был расстрелян. Видимо, предчувствуя свою судьбу, он успел незадолго до начала репрессий переписать большую часть писем жены обратно. Благодаря этому мы имеем уникальную подборку документов о жизни в 30-е годы, которые еще предстоит опубликовать. Ждут своего исследователя и "Очерки о Сибири", написанные им в заключении. Долгие десятилетия архив В.В. Левитского тщательно скрывался его семьей. Лишь в 1991 году сын подполковника Олег Владимирович обнаружил его. Но систематическое изучение по-прежнему затруднено из-за недостатка средств на реставрацию, систематизацию и исследование более 2 тысяч фотографий, писем, рисунков. Ныне работу по сохранению и изучению архива продолжает внучка В.В. Левитского Наталья Олеговна Петровна. По словам директора военно-исторического музея С.В. Широкова, экспозицию планируется сделать постоянной, расширив ее за счет других документов из наследия нашего земляка.

Андрей ЗИМАРЕВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Организатор аукциона — ОГУС "Фонд имущества Орловской области" (г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а) на основании приказа департамента государственной промышленности и информационной политики Орловской области от 15 февраля 2007 года № 110 сообщает о проведении открытого аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка. Место, дата, время проведения аукциона: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, 29 марта 2007 года, 15.00. Предмет аукциона: продажа права на заключение договора аренды земельного участка для проведения проектно-изыскательских работ, строительства и эксплуатации жилых домов по адресу: г. Орел, ул. Октябрьская, кадастровый номер 57-25-001 05 01:0011, площадь участка — 13108,18 кв. м. Срок аренды земельного участка — 3 года.

Обременения и ограничения в использовании земельных участков не установлены. Начальный размер годовой арендной платы — 1 773 000 рублей. Шаг аукциона — 88 000 рублей. Задаток для участия в аукционе — 354 600 рублей. Прием заявок осуществляется по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а с 27 февраля 2007 года по 23 марта 2007 года включительно. К участию в аукционе допускаются претенденты, заключившие инвестиционное соглашение. Задаток для участия в аукционе на основании договора о задатке должен поступить на р/с 4041081090000000009 в ГРКЦ ГУ Банка России по Орловской области г. Орел, БИК 045402001, ИНН 5753005423, КПП 575301001 по 23 марта 2007 года включительно. Формы заявки на участие в аукционе и договора о задатке размещены на официальном сайте Орловской области по адресу: www.adm.orel.ru. Телефон для справок 43-52-42.

Извещение о проведении открытого конкурса. Предмет контракта: обязательное государственное страхование жизни и здоровья. Заказчик: Главное управление МЧС России по Орловской области. Почтовый адрес: г. Орел, ул. Пионерская, д. 5. Источники финансирования: средства областного бюджета. Сроки предоставления услуг: 1 апреля 2007 г. — 1 апреля 2008 г. Место предоставления услуг: медицинские учреждения на территории РФ. Лот № 1. Обязательное государственное страхование жизни и здоровья сотрудников. Максимальная цена контракта: 435,6 тыс. руб. Количество: 200 человек. Требуется: страхование в соответствии с ФЗ от 21.12.1994 года № 69-ФЗ "О пожарной безопасности" (статья 9), выплаты в соответствии с приказом МВД от 16.12.1998 г. № 825. Лот № 2. Обязательное страхование работников. Максимальная цена контракта: 380 тыс. руб. Количество: 760 человек. Требуется: страхование в соответствии с ФЗ от 21.12.1994 года № 69-ФЗ "О пожарной безопасности" (статья 9), ФЗ от 22.08.1995 года № 151-ФЗ "Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей" (статья 31). Сумма контракта должна включать сопутствующие оказанию услуги затраты (включая НДС) и другие обязательные платежи. Должна оставаться фиксированной в течение срока выполнения контракта. Критерии оценки заявок: 1. Сумма контракта. 2. Выполнение требований по каждому пункту: а) производить выплаты и в том случае, когда размер страховой премии меньше суммы, подлежащей выплате по страховому случаю; б) стабильное финансовое положение в течение 5 лет; в) наличие лицензий на обязательное государственное страхование жизни и здоровья; г) основаниями для выплаты являются только документы, предусмотренные приказом МВД от 16.12.1998 г. № 825; д) выплаты осуществляются в размерах и в сроки в строгом соответствии с данным приказом; е) список застрахованных лиц не представляется, т. к. выплаты производятся не только на сотрудников, состоящих в штате на сегодняшний день, но и на уволенных сотрудников и сотрудников, получивших в течение года страховой случай. Место подачи заявок: Главное управление МЧС России по Орловской области, 302028, г. Орел, ул. Пионерская, д. 5, каб. 48 (отдел тыла). Дата начала и окончания приема заявок: с момента размещения информации на сайте и до 21 марта 2007 г., до 11.00. Время и место проведения открытого конкурса: 21 марта 2007 года, в 11.00 в здании Главного управления по адресу: г. Орел, ул. Пионерская, д. 5. Конкурсная документация размещена на сайте www.adm.orel.ru Контактное лицо: Киселева Анна Юрьевна, телефон (4862) 76-05-88.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА. Заказчик: департамент социальной политики Орловской области. Адрес: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, телефон/факс (4862)475-545. E-mail: mto@57ru.ru Контактное лицо: И.Н. Трошина. Источники финансирования: областной бюджет. Предмет конкурса: выбор организации на оказание услуг по комплексному техническому обслуживанию медицинского оборудования областных государственных учреждений здравоохранения в 2007 году. Максимальная цена контракта: предусмотрено 6 лотов: Лот 1, ОГУЗ "Орловский противотуберкулезный диспансер", 273 500 руб. Лот 2, ОГУЗ "Орловский онкологический диспансер", 390 000 руб. Лот 3, ОГУЗ "Орловская областная психиатрическая больница", 127 636 руб. Лот 4, ОГУЗ "Орловский наркологический диспансер", 100 000 руб. Лот 5, ОГУЗ "Орловская областная клиническая больница", 1 040 000 руб. Лот 6, ОГУЗ "Детская областная больница", 318 000 руб. Перечень оборудования, подлежащего комплексному техническому обслуживанию, приведен в приложении № 2 проекта государственного контракта конкурсной документации. Условия и сроки оказания услуг: условия, предъявляемые к услугам по контракту, определяются в соответствии с требованиями санитарных правил и норм, нормативными техническими, методическими документами и инструкциями по эксплуатации в течение 2007 г. Форма, сроки и порядок оплаты: ежемесячно в течение 10 дней после подписания акта приема оказанных услуг за расчетный месяц путем перечисления денежных средств на расчетный счет исполнителя. Место и порядок предоставления конкурсной документации: по адресу заказчика бесплатно на основании письменного заявления, в т.ч. в форме электронного документа. Прием заявок: с 21 февраля 2007 г. до 18.00 22 марта 2007 г. по адресу заказчика, 23 марта — на заседании конкурсной комиссии непосредственно перед вскрытием конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу, по которому осуществляется вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе. Критерии оценки заявок: цена контракта, качество услуг, сроки выполнения работ, срок и объем гарантийных обязательств. Место вскрытия конвертов, рассмотрение заявок и подведения итогов: г. Орел, ул. Лескова, 22, 4-й этаж, комната 66. Дата и время вскрытия конвертов: 23 марта 2007 г. в 10.00. Преференции: 0% - 0%, УИКС-0%. Обеспечение заявки, контракт: не требуются. Информация о конкурсе размещена на www.adm.orel.ru

В марте все проводники поездов дальнего следования получат информационную методичку на 29 страницах под многообещающим названием "Служебный этикет и культура обслуживания пассажиров". С помощью новой брошюры в РЖД хотят "осовременить" проводников, что вполне обоснованно: тарифы на пассажирские перевозки постоянно повышаются, поэтому логично, что подрасти должен и уровень сервиса. Эти современные практические рекомендации дадут проводникам психологические знания, возможность эффективнее общаться с пассажирами разных типологических групп, рациональнее вести себя в конфликтных ситуациях. Кроме того, проводник должен осознавать, что он — лицо компании, от него зависит, как будут воспринимать в целом уровень Российских железных дорог.

Каковы же новые служебные рекомендации для проводников пассажирских вагонов? Приводим некоторые из них. 1. Произвести благоприятное впечатление на пассажиров проводнику поможет выполнение следующих правил: ● Форменная одежда должна быть опрятной, аккуратной, отглаженной. Неопрятность и неаккуратность в одежде вызывают неприятные чувства, поскольку говорят о неуважении к окружающим. ● На посадке, высадке, во время дежурства проводнику необходимо надевать форменный костюм, белую или светло-голубую сорочку (блузку). Обязательное ношение галстука, а на посадке снаружи вагона — форменного головного убора и обуви, соответствующей форменной одежде. ● При себе проводнику нужно иметь красивый карандаш или ручку, а не дешевую ручку или сломанный карандаш на обеды в вагоне-ресторане. ● Проводник должен сообщать имеющуюся у него информацию о расписании следования поезда, времени прибытия на крупные станции, о часах работы вагона-ресторана, а также о том, работают ли разносчики вагона-ресторана в поезде, что можно приобрести у проводника вагона, и предупредить пассажиров, что прослушать служебную информацию они смогут по трансляции поездного радиозвук. ● Курить в присутствии пассажиров; ● Употреблять спиртные напитки во время поездки. По новому пособию проводникам также не рекомендуется: ● проявлять недовольство чем-либо, остро реагировать на что-то, громко говорить или смеяться; ● оставлять без внимания пассажира, нуждающегося в помощи, или навязывать свое общество; ● ходить по салону одетым неподобающим образом, даже если он не занят в обслуживании; ● расчесываться, переодеваться, делать маникюр, макияж, есть или жевать жевательную резинку на виду у пассажиров; ● держать руки в карманах, на талии или на бедрах. Пока брошюра находится в печати, но весной все проводники уже смогут получить ее и взять с собой в дорогу. Лилия КАТКОВА.

НОВЫЕ ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ЭТИКЕТА

Эта маленькая деталь всегда портит репутацию. ● Необходимо иметь при себе купюры разного достоинства, чтобы рассчитаться с пассажиром, а не ходить по вагону с целью размена денег. 2. Профессиональная этика требует от проводника при общении с пассажирами соблюдать определенные правила поведения и проявлять такие качества, как чуткость, терпимость, уважение, скромность. ● Проводник первым приветствует пассажира, который подошел на посадку. ● При отправлении поезда проводник обязан выяснить пожелания пассажиров, в первую очередь пассажиров с детьми, лиц пожилого возраста, инвалидов; затем выяснить, кто из пассажиров и когда пожелает пить чай, будут ли за-

В ПОГРАНВОЙСКА — ПО КОНТРАКТУ!

Пока вы молоды и у вас много сил и энергии, идите служить по контракту в Погранничью службу ФСБ России! Военнослужащие по контракту имеют право на бесплатную медицинскую помощь, бесплатное медицинское лечение в военно-медицинских учреждениях и обучение в высших учебных заведениях. По месту службы военнослужащие обеспечиваются служебными помещениями или общежитиями. При заключении второго контракта о прохождении военной службы военнослужащие становятся участниками накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения. По вопросам оформления обращаться в Управление ФСБ России по Орловской области по адресу: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 29. Контактные телефоны: 40-84-96; 40-82-44; 40-84-60.

Орловская правда РЕДАКЦИЯ И.о. главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПО. ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; телефон для справок — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34. Редактор номера Анжела САЗОНОВА. Журный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО "Типография "Труд". 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Цена свободная.